

# 苹果CEO库克发文承认是同性恋

## 称身为同性恋感到自豪

北京时间10月30日晚间消息，苹果CEO蒂姆·库克昨日在《商业周刊》网站发表文章称，“身为同性恋者我感到很自豪。”

蒂姆·库克说：“作为一名同性恋者，让我更深刻地懂得少数群体的感受，给了我更加丰富的人生。”

库克在文章开头中说：“纵观我的职业生涯，一直试图在私生活方面保持低调，并不试图引人注目。苹果公司如

今是全世界最为引人注目的公司之一，我也希望公众继续把注意力放在苹果公司的产品上。”

库克在文章中写道，“数年来，我不对外掩饰自己的性取向，苹果公司内部的许多员工都知道我是同性恋，这似乎并没有影响他们对待我的方式。”

“虽然我从未否认过自己同性恋取向，但也从未公开承认，直到现在。”库克说，“我很自豪自己是gay，并认为这

是上帝给我的最棒的礼物。”

库克说：“身为同性恋者让我更富有同情心，它给了我更丰富的生活。虽然有时候情况让人难受，但它一直给我信心，让我坚守自己的内心，使我逃脱逆境、摆脱偏执的目光。与儿时相比，世界发生了巨变。美国已经是婚姻平等，勇敢站出来的公众人物已经帮助人们改变了想法，让我们的文化更加包容。”

## 埃博拉病毒感染人数已超过1.37万

据新华社电 世界卫生组织助理总干事布鲁斯·艾尔沃德29日称，全世界感染埃博拉病毒的人数已经达到13703人。

艾尔沃德说道，病毒感染者大多在几内亚、利比里亚和塞拉利昂三个国家，马里、西班牙、美国也有确诊病例。与此同时，尼日利亚和塞内加尔的疫情已经停止。

此外，据世界卫生组织统计，埃博拉病毒死亡人数已超过5000人。

美国国防部29日宣布，从西非返回的所有美军人员将接受为期21天的隔离观察，以防埃博拉病毒传播。目前，美国疫情防控部门把从埃博拉疫区返回人员按与病毒的接触程度分为高危险、有危险、低危险和无危险4类。

## 瑞典政府正式承认巴勒斯坦国家地位

据新华社电 瑞典外交部30日发表声明，宣布瑞典正式承认巴勒斯坦国家地位，并启动一项为期5年总金额达15亿瑞典克朗（约合2亿美元）的援助计划，以支持巴勒斯坦建国。

瑞典外交大臣玛戈特·瓦尔斯特伦在声明中说，瑞典承认巴勒斯坦国家地位意在推动以色列和巴勒斯坦未来在和平与安全中共处，希望此举为以巴双方特别是年轻人带来更多希望与信任。

瑞典首相斯特凡·勒文本月3日表示，瑞典政府将承认巴勒斯坦国家地位，支持通过“两国方案”解决巴以冲突。舆论称，作为欧盟的重要成员国，瑞典此举或将在欧盟内部产生示范效应。

巴勒斯坦和以色列方面尚未就瑞典承认巴勒斯坦国家地位一事作出官方反应。

## 斯里兰卡山体滑坡仍有约200人失踪

据新华社电 斯里兰卡中部山体滑坡灾区的搜救工作30日继续进行，搜救人员发现了部分遇难者的尸首残片，但仍有约200人失踪。降雨也使得当天的搜救只进行了几个小时便不得不暂停。

斯里兰卡灾难管理中心发言人萨拉特告诉记者，已经调动了700多名军人和数台重型机械参与搜救，由于整个村庄都被山体滑坡深埋在地下9米多，被掩埋者几乎没有生还的可能性。

连日的降雨造成斯里兰卡中南部乌沃省巴杜勒地区29日发生严重山体滑坡，灾难主要发生在科斯拉德镇的米莉亚拜达村。灾难发生后，斯里兰卡政府立即展开救援，已有100多名村民获救。



库克

## 除了库克 科技界还有多位同性恋名人

### 1. Facebook 联合创始人: 克里斯·休斯

Facebook 联合创始人克里斯·休斯于2007年离开公司，并成为了一个专门为奥巴马竞选首任总统在线组织的总监。2010年，休斯创办了一家名为“Juno”的社交网站。2012年6月30日，休斯于纽约和拍拖6年的男友肖恩·埃尔德里奇正式完婚。值得一提的是，在两人结婚的时候，Facebook 刚刚推出了全新的同性恋结婚图标，而两人也成为了使用这类图标的第一人。

### 2. Toktumi CEO: 皮特·西桑

皮特·西桑在2008年创办了应用开发公司Toktumi，该公司随后发布的Line2(一款可以借助互联网协议拨打语音电话的应用，类似于Skype)也在不久后使该公司变得炙手可热。西桑曾经表示：“作为一名同性恋企业家是一件非常困难的事情，但在自己的旧金山的老家，这却不是个事儿。”

### 3. Facebook 早期投资人、创始人基金合伙人: 彼得·泰尔

作为PayPal的联合创始人和前CEO，彼得·泰尔一直被外界视为一名成功的风险投资者和对冲基金经理。作为LGBT(同性恋社群)的公开支持者，泰尔还曾经对“美国平等权利基金会”和保守派同性恋群体GOProud进行过投资。

### 4. 谷歌商业发展副总裁: 梅根·史密斯

自从谷歌在1998年宣布同专注于同性恋社群的娱乐和媒体公司PlanetOut展开合作后，时任PlanetOut CEO的梅根·史密斯便开始了自己的谷歌生涯，且在过去15年来从未间断。目前，谷歌商业发展副总裁梅根·史密斯已经和自己的“妻子”、AllThingsD专栏编辑卡拉·斯威舍育有两个儿子，他们分别是路易和阿历克斯。

### 5. Twitter 高级系统工程师: 丹娜·冈特雷斯

丹娜·冈特雷斯自30个月前加盟Twitter以来就一直顺风顺水，目前已经坐上了公司高级系统工程师的位置。作为一名变性人，冈特雷斯发现Twitter友好、支持的工作环境恰恰是自己理想的港湾所在。值得一提的是，在冈特雷斯进行变性手术之前，他就已经迎娶了自己的妻子玛丽萨。

### 6. 雅虎前布里豪斯实验室产品负责人: 汤姆·考茨

被人们奉为互联网博客先行者的汤姆·考茨在2011年中期之前一直负责运营广受赞誉的全新媒体博客plasticbag.org，并曾担任雅虎布里豪斯实验室产品主管一职。值得一提的是，考茨此前还曾亲自组织了2007年伦敦的“黑客日”活动，并且是多家初创公司的企业顾问。

### 7. Linux International 执行理事: 乔恩·霍尔

致力于促进基于Linux平台开源软件发展的非盈利性组织Linux International 执行理事乔恩·霍尔曾在哈特福德州技术学院担任计算机科学系主任的职位，外号“疯狗”。根据国外媒指出，乔恩·霍尔是在英国数学家、逻辑学家，被称为人工智能之父阿兰·图灵100周年诞辰之际公开出柜的。



休斯



西桑



泰尔



史密斯



冈特雷斯



考茨



霍尔

## 彩票开奖台

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告  
 第2014295期  
 中奖号码:02、12、15、17、19

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	7	100	700
三等奖	121	10	1210

本期投注总额:10048元, 奖池奖金:3014元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
 第2014295期  
 中奖号码:03、04、07、08、14

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	131	28	2612
二等奖	7084	2655	10

六省市投注总额:985916元, 安徽投注总额:355824元  
 奖池奖金:1858197元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
 第14295期  
 中奖号码:794

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数
直选	6234	1040	140
组选3	0	346	0
组选6	12053	173	278

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
 第14295期  
 中奖号码:79469

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注金额(元)
直选	20	1	100000

全国投注总额 9470824元 本省投注总额 266678元

全国联网电脑福利彩票3D玩法开奖公告  
 第2014295期  
 中奖号码:829

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	11514	162	1040
组选三	0	0	346
组选六	36808	682	173

全国投注总额:47458786元, 安徽投注总额:989348元

中国福利彩票“双色球”开奖公告  
 第2014126期  
 中奖号码:红色球号码06、11、16、17、22、27  
 蓝色球号码:01

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	28	0	6067086
二等奖	425	6	58466
三等奖	1854	23	3000
四等奖	84348	2377	200
五等奖	1420149	45701	10
六等奖	9509175	310151	5

全国投注总额:374635140元, 安徽投注总额:12415316元  
 奖池奖金:92547000元